



В Орске задержан местный житель, подозреваемый в убийстве своей родной бабушки



Утром 11 мая 2017 года в своей квартире по улице Тагильской города Орска был обнаружен труп 76-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти. На теле потерпевшей многочисленные колото-резанные раны в области груди и шеи. По данному факту следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе совместных мероприятий, проведенных следователями СК России и сотрудников отдела уголовного розыска МУ МВД России «Орское» по подозрению в совершении жестокого преступления задержан её нигде не работающий 28-летний внук, который пришел попросить денег, однако получив отказ, решил убить родственницу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения задержанному. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1126395>